

国网驻马店供电公司 “四个强化”筑牢安全防线

本报讯(全媒体记者 田久 讯员 黄文静)5月23日,国网驻马店供电公司组织安监、纪委工作人员组成督察组,深入铜山220千伏变电站新建隔离开关工程施工现场开展安全督导检查,及时发现和消除安全隐患,全面筑牢安全生产防线。

今年初以来,驻马店公司紧盯省公司“一二二”思路目标,坚守“安全、稳定、为民、担当,高效、出彩”工作主线,牢牢把握“两个不出事”“四个百分之百”根据要求,认真落实国网公司和省公司各项安全工作部署,以“四个强化”全力保障安全生产局面稳定。

强化党建引领。以“党建+安全”为抓手,深入实施党员身边无事故“三带三有”活动,启动“安全生产百日攻坚 迎峰度夏百日会战暨‘党员身边无违章’”专项行动,推动安全生产与党建工作深度融合;坚持推行“安全服务日”活动,市县两级班子成员参加基层班组安全活动443人次。

强化应急管理。充分发挥“一基地一中心”(安全体验馆、竹沟水上应急救援实训基地)作用,完成关键岗位人员体验式培训1200余人次;协同武警支队、消防支队建立常态化应急沟通机制;与发改委开展联合执法,防范输电线路

外破;组建特高压“磐石”运维班,实行“四定一保”(定人员、定杆塔、定职责、定奖惩、保安全),全力确保“百年工程”零障碍。

强化安全监督。聚焦多作业面、高风险作业现场,实施“四式督查”(无感式无人机、轻便式可视化对讲机、固定式变电站监控、常规式布控球)模式;绘制“黄金30分钟”作业风险防控四色图,实现风险分级分类管控;创新使用作业现场“四色警示带”(带电线路、邻近带电线路、反送线路、停电线路),全方位、多角度强化作业现场安全管控;扎实推进省管产业“抓落实、

提能力、促同质”安全专项活动,推行施工现场“四色马甲”(现场指挥人员黑色、工作负责人红色、现场安全员绿色、安全监督人员橙黄色)身份识别,做实安全同质化管理。

强化安全文化阵地建设。在办公楼一楼大厅设置安全违章线下曝光台,利用多媒体设备常态化曝光违章情况;利用楼宇电视播放习近平总书记关于安全生产工作的重要讲话和最新指示、批示精神;在电梯间装设电子屏,滚动播放安全生产重点工作、各类安全警示教育片等,在公司上下营造出浓厚的安全文化氛围。



国网泌阳县供电公司 优质服务助瓜果增收

5月22日,在泌阳县杨家集镇西董庄小庄村豪爽香瓜采摘园里,国网泌阳县供电公司焦裕禄党员服务队队员穿梭其间,帮助瓜农排查灌溉用电设施、采摘瓜果,助瓜果增收。

(全媒体记者 万华翼 通讯员 王超)

市中业自来水有限公司

开展“全国城市节约用水宣传周”活动

本报讯(媒体记者 田久 通讯员 马德华)近日,市中业自来水有限公司在市城市管理局统一组织下到市区恒基名都小区开展2023年“全国城市节约用水宣传周”活动。今年“全国城市节约用水宣传周”活

动主题为“推进城市节水 建设宜居城市”。

活动现场,市中业自来水有限公司节水宣传志愿者通过悬挂条幅、设置展板、发放宣传单等形式,向居民介绍全国水资源情况、驻马

店水质情况、驻马店市饮用水保护条例及网上营业厅相关事项。

居民纷纷表示,节约用水是每个公民应尽的义务,以后一定要节约用水,为创建“国家节水型城市”作出贡献。



七种方式可缴纳水费

全媒体记者 万华翼

近期,有市民致电市12345政务服务便民热线,反映其在市区居住,咨询水厂工作人员何时抄水表以及能不能线上缴纳水费,希望相关部门给予回复。

市中业自来水有限公司接到市12345政务服务便民热线转派的工单后,对反映的问题进行了及时回复:一般居民用户机械水表是两个月为一个抄表周期。

其中以市区解放大道为界,解放大道以南是单月抄表,以北是双月抄表。智能水表是每个月通过芯片自动上传水表数据;非居民用户目前基本采用物联网水表,数据自动上传。

目前,自来水公司已经实现多渠道缴费方式供市民选择,主要有以下几类:1. 营业网点缴费。营业网点可以“一站式”办理所有用水业务。目前,营业网点有两个:市民中心水电气暖综合

服务窗口、市区中华大道中业自来水客户服务中心。2. 银行代缴费,包括中原银行、郑州银行、工商银行、农业银行、建设银行等网点。3. 支付宝缴费。4. “咱的驻马店”APP缴费。5. 微信缴费。6. 微信公众号缴费。7. 中业自来水公司官网缴费。

随后,市中业自来水有限公司相关人员联系来电人,并作出解释。经回访,来电人对答复结果表示满意。

天中电力 专业·专注

国网确山县供电公司 办电“加速度” 服务心贴心

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 陈岩)“销户后直接就能退掉表里的钱,真是太便捷了。”5月17日,在确山县市民中心供电窗口,居民王志强在供电服务人员的帮助下,使用“网上国网APP”成功办理了销户和退费业务。

为给用户提供更加优质便捷的供电服务,国网确山县供电公司聚焦高频供电服务需求,融入数字化应用主题,深入推进政务服务“一网、一门、一次”改革,设立供电服务“一次办”业务场景,全面部署供电代办服务事项,减少办电时长和流程,提升客户获得感和满意度,得到客户好评。

同方驻马店集中供暖项目部 开展消防 和心肺复苏演练

本报讯(全媒体记者 宋玉)近日,同方驻马店集中供暖项目部开展“消防安全 生命至上”消防和心肺复苏演练。

培训前,同方驻马店集中供暖项目部组织全体职工集中观看了《生命重于泰山》专题片,让大家充分认识到“安全生产无小事,防微杜渐是关键”。培训中,专业人员围绕消防安全基础知识、消防设施器材使用、疏散逃生等内容进行了详细讲解。为达到实效,该部还开展了灭火应急演练。随后,同方驻马店集中供暖项目部分批组织人员观看心肺复苏视频,开展心肺复苏演练。

同方驻马店集中供暖项目部通过此次活动,增强了职工消防安全意识和火灾现场逃生的自救能力。